
Svogerslev Kro 2009/03/19 

Referat af ordinær generalforsamling for Grundejerforeningen Egernvænget 

Følgende parceller var repræsenteret ved fremmøde: 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, 12, 14, 27, 31, 33, 35, 39, 
43. 

Parcel #25 havde afgivet fuldmagt. 

Dagsordenen var i henhold til vedtægterne: 

1) Valg af dirigent. 

Søren #43 blev valgt. Søren konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med det i 
vedtægterne foreskrevne varsel. 

Lars #7 blev valgt til referent. 

2) Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed . 

Per #27 fremlagde beretningen på bestyrelsens vegne. 

Der var i det forløbne år afholdt 2 bestyrelsesmøder. Kent Viggo er udtrådt af bestyrelsen og 
suppleanten Søren #43 er indtrådt på hans plads.  

Bestyrelsen har diskuteret vores vejanlæg med kommunen og i sommers er der foretaget 
reparationer. 

Bestyrelsen har via kommunen fået reetableret det oprindelige niveau ved en parcel på 
Rævehøj. 

Ved medlemskab af Parcelhusejernes Landsorganisation opnå dels en 
bestyrelsesansvarsforsikring og abonnement på deres blad. Henrik i #1 er foreningens 
repræsentant i PL. 

Svogerslevudvalget findes stadig. Det væsentligste emne er, hvorvidt Stamvejen eller 
Kongemarksvejen skal håndtere den nord-sydgående trafik. Udvalget kan ikke nå frem til en 
fælles holdning og udvalgets aktivitet er derfor på lavt blus. Flemming i #5 er foreningens 
repræsentant i Svogerslevudvalget. 

Bestyrelsen bruger fortsat tid på at følge op på vedligeholdelsen af fællesarealerne. (Se 
diskussion under eventuelt) 

3) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet. 

Det fremlagte regnskab blev godkendt. 

4) Forslag fra parceller og bestyrelse. 

Ingen indkomne forslag. 



 

5) Godkendelse af budget og kontingent for det inde værende år. 

Det fremlagte budget og forslag om uændret kontingent blev vedtaget. 

6) Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Per #27, Søren #43, og Flemming #5 blev valgt med akklamation. 

7) Valg af bestyrelsessuppleant(er) 

Steen #31 og Peter#11 blev valgt ligeledes med akklamation. 

8) Valg af revisorer 

Per #9 blev genvalgt med akklamation. 

9) Valg af revisorsuppleant 

Jørgen blev genvalgt også her med akklamation. 

10) Eventuelt 
a) Vedligeholdelse af fællesarealer. 

Der blev udtrykt utilfredshed med nogle af parcellernes manglende vedligehold af de på 
Generalforsamlingen i 2005 tildelte areal.  Bestyrelsen blev bedt om at følge op. Efter 
diskussion blev det foreslået at bestyrelsen kommer med forslag på næste 
generalforsamling om fælles indkøb af flis til fællesarealerne. Derudover henstilles til at alle 
om vedligeholdelse de vedtagne arealer. 

Jesper #14 havde indledningsvist tilkendegiver at med forårets komme vil en endelig re-
etablering af det under tilbygningsopgaven af dem anvendte areal blive tilendebragt. 

b) Petanquebane. 

Medinteressenter i vedligeholdelse af banen kan henvende sig til #37 

c) Gadebelysning. 

Bestyrelsen koordinerer udskiftning af pærer. 

d) Antenneforening. 

Kontrakten med TDC løber til marts 2010 og skal opsiges september 2009, hvis vi vil have 
den ændret. Bestyrelsen opfordredes til at kigge på hvilke muligheder vi har og hvordan vi 
evt kan forhandle løsninger sammen med de andre antenneforeninger. 

e) Sommerfest. 

Tentativt den sidste lørdag i august. Festudvalgsmedlemmer søges. Henvendelse til 
bestyrelsen. 



f) Niveauforskel i forhold til cykelsti ved Haretoften. 

Bestyrelsen vil tage emnet op overfor kommunen. 

g) Hastighedsskiltning. 

Det kan konstateres, at andre områder ved Haretoften har fået opsat legeområde skilte. Er 
vi allerede omfattet af regler der fastsætter en lavere hastighedsgrænse end 50 km/t. Kan 
vi få kommunen til at genoverveje sit tidligere afslag af skiltning? Bestyrelsen vil kigge på 
sagen. I øvrigt at det jo os selv, der kører for stærkt så let højre foden lidt. 

h) Parkering. 

Det henstilles til at ordensreglementet mht. parkering overholdes, uden der dog skal gå 
stopur i sagen. Parkering foretages i områderne med chaussesten og langtidsparkering 
undgås. 

 

Søren #43 , Dirigent 

 

Lars #7, Referent 

 

Per #27, Formand 

 


